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Whole School 

average

7/8

88%

5/13

38%

19/21

86%

9/16

56%

5/11

45%

14/20

70%

7/10

70%

66/99

67%

1/8

12%

8/13

62%

2/21

14%

7/16

44%

5/11

45%

5/20

25%

3/10

30%

31/99

31%

0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

0/16

0%

1/11

10%

1/20

5%^

0/10

0%

2/99

2%

0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

0/16

0%

0/11

0%

0/20

0%

0/10

0%

0/99

0%

7/8

88%

9/13

70%

17/21

81%

9/16

56%

5/11

45%

14/20

70%

7/10

60%

68/99

69%

1/8

12%

4/13

30%

4/21

24%

7/16

44%

5/11

45%

6/20

30%

3/10

30%

30/99

30%

0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

0/16

0%

1/11

0%

0/20

0%

0/10

0%

1/99

1%

0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

0/16

0%

0/11

0%

0/20

0%

0/10

0%

0/99

0%

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Parents and carers survey

Numbers of 

survery returned

My child feels safe at the 

Oratory. 

My child is happy at this 

school.



5/8

63%

7/13

55%

17/21

81%

9/16

56%

9/11

82%

14/20

70%

8/10

80%

69/99

70%

3/8

37%

6/13

45%

4/21

24%

7/16

44%

2/11

18%

6/20

30%

2/10

20%

30/99

30%

0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

0/16

0%

0/11

0%

0/20

0%

0/10

0%

0/99

0%

0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

0/16

0%

0/11

0%

0/20

0%

0/10

0%

0/99

0%

5/8

63%

4/13

31%

15/21

71%

10/16

63%

9/11

73%

12/20

60%

7/10

70%

62/99

63%

3/8

37%

8/13

61%

5/21

24%

5/16

31%

2/11

13%

6/20

30%

3/10

30%

32/99

32%

0/8

0%

1/13

8%

1/21

5%

1/16

6%

0/11

0%

2/20

10%

0/10

0%

5/99

5%

0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

0/16

0%

0/11

0%

0/20

0%

0/10

0%

0/99

0%

5/8

63%

7/13

54%

16/21

76%

9/16

57%

4/11

36%

14/20

70%

7/10

70%

62/99

63%

3/8

37%

5/13

38%

4/21

19%

6/16

37%

7/11

64%

5/20

25%

3/10

30%

33/99

33%

0/8

0%

1/13

8%

1/21

5%

1/16

6%

0/11

0%

1/20

5%

0/10

0%

4/99

4%

0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

0/16

0%

0/11

0%

0/20

0%

0/10

0%

0/99

0%

6/8

75%

7/13

46%

13/21

62%

9/16

57%

5/11

46%

12/20

60%

8/10

80%

60/99

60%

The school informs me 

about my child’s 

progress and learning.

My child is well looked 

after.

Learning and teaching at 

the Oratory is good.

The school expects my 

child to work to their full 

potential and put in 

100% effort.



2/8

25%

6/13

54%

7/21

33%

6/16

37%

6/11

54%

8/20

40%

2/10

20%

37/99

38%

0/8

0%

0/13

0%

1/21

5%

1/16

6%

0/11

0%

0/20

0%

0/10

0%

2/99

2%

0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

0/16

0%

0/11

0%

0/20

0%

0/10

0%

0/99

0%

4/8

50%

8/13

62%

11/21

52%

8/16

50%

3/11

27%

13/20

65%

6/10

60%

53/99

54%

4/8

50%

5/13

38%

11/21

48%

7/16

44%

8/11

73%

6/20

30%

4/10

40%

44/99

44%

0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

1/16

6%

0/11

0%

1/20

5%

0/10

0%

2/99

2%

0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

0/16

0%

0/11

0%

0/20

0%

0/10

0%

0/99

0%

4/8

50%

7/13

46%

13/21

62%

9/16

57%

4/11

36%

12/20

60%

5/10

50%

54/99

54%

4/8

50%

6/13

54%

8/21

38%

6/16

37%

7/11

64%

7/20

35%

5/10

50%

43/99

43%

0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

1/16

6%

0/11

0%

1/20

5%

0/10

0%

2/99

2%

0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

1/16

6%

0/11

0%

0/20

0%

0/10

0%

1/99

1%

4/8

50%

7/13

54%

12/21

57%

8/16

50%

3/11

27%

14/20

70%

6/10

60%

54/99

54%

4/8

50%

6/13

46%

8/21

38%

7/16

44%

8/11

73%

6/20

30%

4/10

40%

44/99

43%

The school is helping my 

child to become a 

resilient learner (not 

giving up).

The Oratory meets my 

child’s particular needs.

My child is making good 

progress at the Oratory.

Learning and teaching at 

the Oratory is good.



0/8

0%

0/13

0%

1/21

5%

1/16

6%

0/11

0%

1/20

0%

0/10

0%

2/99

2%

0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

0/16

0%

0/11

0%

0/20

0%

0/10

0%

0/99

0%

5/8

63%

6/13

46%

13/21

62%

9/16

57%

5/11

45%

12/20

60%

6/10

60%

56/99

57%

3/8

37%

7/13

54%

8/21

38%

6/16

37%

6/11

55%

7/20

35%

4/10

40%

41/99

41%

0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

1/16

6%

0/11

0%

1/20

5%

0/10

0%

2/99

2%

0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

0/16

0%

0/11

0%

0/20

0%

0/10

0%

0/99

0%

4/8

50%

7/13

54%

14/21

67%

10/16

62%

8/11

73%

12/20

62%

6/10

60%

61/99

61%

4/8

50%

6/13

46%

6/21

28%

6/16

38%

3/11

27%

8/20

38%

4/10

40%

37/99

37%

0/8

0%

0/13

0%

1/21

5%

0/16

0%

0/11

0%

0/20

0%

0/10

0% 

1/99

1%

0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

0/16

0%

0/11

0%

0/20

0%

0/10

0%

0/99

0%

6/8

75%

8/13

62%

16/21

76%

10/16

63%

8/11

73%

15/20

75% 

8/10

80%

72/99

71%

2/8

25%

5/13

38%

5/21

24%

6/16

37%

3/11

27%

5/20

25%

2/10

20%

28/99

28%

0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

0/16

0%

0/11

0%

0/20

0%

0/10

0%

0/99

0%

The school encourages 

my child to respect 

people from other 

backgrounds and to 

treat everyone equally. 

The Oratory encourages 

my child to be 

independent and take on 

responsibilities.

The school makes sure 

that my child is well 

prepared for the future – 

developing a confident 

lifelong learner who 

enjoys a challenge. 

The school is helping my 

child to become a 

resilient learner (not 

giving up).



0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

0/16

0%

0/11

0%

0/20

0%

0/10

0%

0/99

0%

6/8

75%

5/13

39%

12/21

57%

10/16

63%

5/11

45%

13/20

65%

4/10

40%

55/99

55%

2/8

25%

6/13

46%

8/21

38%

6/16

37%

5/11

45%

6/20

30%
6/10

39/99

40%

0/8

0%

2/13

15%

1/21

5%

0/16

0%

1/11

10%

1/20

5%

0/10

0%

5/99

5%

0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

0/16

0%

0/11

0%

0/20

0%

0/10

0%

0/99

0%

7/8

88%

6/13

46%

15/21 

71%

9/16

56%

8/11

73%

13/20

65%

6/10

60%

64/99

65%

1/8

12%

7/13

54%

6/21

29%

7/16

44%

3/11

27%

5/20

25%

4/10

40%

33/99

33%

0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

0/16

0%

0/11

0%

2/20

10%

0/10

0%

2/99

2%

0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

0/16

0%

0/11

0%

0/20

0%

0/10

0%

0/99

0%

4/8

50%

6/13

46%

14/21

67%

9/16

56%

7/11

64%

12/20

60%

8/10

80%

60/99

60%

2/8

25%

7/13

54%

6/21

29%

7/16

44%

4/11

36%

8/20

40%

2/10

20%

36/99

37%

2/8

25%

0/13

0%

1/21

5%

0/16

0%

0/11

0%

0/20

0%

0/10

0%

3/99

3%

0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

0/16

0%

0/11

0%

0/20

0%

0/10

0%

0/99

0%

The school helps me to 

support my child’s 

learning through: 

Wednesday Coffee 

Morning workshops, 

Home School Support, 

website, homework, 1-1 

with the class teacher, 1-

1 with senior leaders 

The school helps my 

child to think about their 

physical health, mental 

health and to develop a 

healthier lifestyle.

The Oratory deals 

effectively with 

unacceptable behaviour.

The school encourages 

my child to respect 

people from other 

backgrounds and to 

treat everyone equally. 



4/8

50%

3/13

23%

12/21

55%

12/16

75%

3/11

27%

12/20

58%

8/10

80%

54/99

54%

4/8

50%

7/13

54%

8/21

40%

4/16

25%

8/11

73%

7/20

37%

2/10

20%

41/99

40%

0/8

0%

3/13

23%

1/21

5%

0/16

0%

0/11

0%

1/20

5%

0/10

0%

5/99

5%

0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

0/16

0%

0/11

0%

0/20

0%

0/10

0%

0/99

0%

6/8

75%

8/13

62%

15/21

70%

11/16

69%

8/11

73%

13/20

65%

8/10

80%

69/99

69%

2/8

25%

5/13

38%

6/21

30%

5/16

31%

3/11

27%

7/20

35%

2/10

20%

30/99

31%

0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

0/16

0%

0/11

0%

0/20

0%

0/10

0%

0/99

0%

0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

0/16

0%

0/11

0%

0/20

0%

0/10

0%

0/99

0%

6/8

75%

5/13

38%

15/21

70%

1/16

69%

6/11

55%

13/20

65%

7/10

70%

64/99

63%

2/8

25%

8/13

62%

6/21

30%

5/16

31%

5/11

45%

7/20

35%

3/10

30%

36/99

36%

0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

0/16

0%

0/11

0%

0/20

0%

0/10

0%

0/99

0%

0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

0/16

0%

0/11

0%

0/20

0%

0/10

0%

0/99

0%

4/8

50%

7/13

54%

12/21

55%

11/16

69%

5/11

45%

12/20

60%

8/10

80%

59/99

59%

The school is well led 

and managed.

The school is 

approachable, I am able 

to speak with the school 

if I have a worry, 

concern or question.

The school responds well 

if I raise a concern, 

worry or ask questions.

The school listens and 

acts upon most 

suggestions from 

parents and carers.



4/8

50%

4/13

31%

8/21

40%

5/16

31%

5/11

45%

6/20

30%

2/10

20%

34/99

35%

0/8

0%

2/13

15%

1/21

5%

0/16

0%

1/11

10%

2/20

10%

0/10

0%

6/99

6%

0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

0/16

0%

0/11

0%

0/20

0%

0/10

0%

0/99

0%

5/8

63%

8/13

62%

15/21

70%

11/16

69%

7/11

64%

10/20

50%

8/10

80%

64/99

64%

3/8

37%

5/13

38%

5/21

25%

5/16

31%

4/11

36%

9/20

45%

2/10

20%

33/99

34%

0/8

0%

0/13

0%

1/21

5%

0/16

0%

0/11

0%

1/20

5%

0/10

0%

2/99

2%

0/8

0%

0/13

0%

0/21

0%

0/16

0%

0/11

0%

0/20

0%

0/10

0%

0/99

0%

8/8

100%

12/13

89%

20/21

99%

16/16

100%

11/11

100%

17/20

87%

9/10

90%

93/99

94%

0/8

0%

1/13

11%

1/21

1%

0/16

0%

0/11

0%

3/20

13%

1/10

10%

6/99

6%

Overall I am happy with 

my child’s experience 

Oratory.

The school listens and 

acts upon most 

suggestions from 

parents and carers.

Would you recommed 

this school to another 

parent/carer?



Why?

* I think there is wonderful environment at the Oratory school and a great feeling of community. 

* Very well led school. 

* It is safe and very lovely place for the kids to be. 

* Positive environment. Easy to deal with. 

* Always looking to improve. 

* Because the children are well behaved compared to other schools around. 

* I think most kids would thrive here. 

* We like that it promotes values, enthusiasm and independence as opposed to a blind focus on acdemic achievement. 

* The school is well organised, it supports families and their kids. I feel very lucky that my kids come to this school. 

* My children are been prepared for the future, developing a confident life and making good progress. 

* The offer of parental suppport - Wednesday workshops. 

* The staff are polite and friendly with the children. My child is very happy. 

* Teachers are very good. 

* Because they teach children respect for each other and other families. 

* It is a nice school and the children always seem happy. 

* Children are very well looked after. 

* The school is making a lot of effort to make sure our children are getting quality education. 

* The school has instilled good discipline on children and embraces values and respect for education. 

* Good school both my children have learnt a lot coming here. 

* It is a good school. 

* It helps with my child's education. 

* I think the school has really started.

* Overall my children are learning and improving in school life at the Oratory. 

* The school is safe. Children are making progress in learning. Parents can communicate with teachers and head teacher 

in case of concerns. 

* My child is treated as an individual which I feel is very important. 

* My two children study in the Oratory and the values and staff is very good. In general I am happy. 

* My opinion is that this school has a high level of teaching.

* Good learning. 

* It is a school with excellent standards. Like everything in life, there is always room for improvement.

* Great headteacher and staff are always helpful and seem like they really care. 

* Exceptional support and kindness. 

* The school deals effectively with unacceptable behaviour. 

* Because it is the best school!

* Because of the improvement i see on my children.

* There is discipline in this school and kids are not only encouraged to work hard but also to behave in the everyday life. 

* In general the standard of the school is good. 



Why? 

* Encouraging.

* Communication with parents.

* Making sure children reach their full potential.

* Everything is well. 

* Has a family feel to learning. 

* Encourages children to be the best they can be. 

* There are a lot of activities for the kids and the learning is excellent.

* Good guidance on what is expected. 

* I am happy they are starting to pray and singing and do some homework. 

* The school is good for kids to learn about religion, to behave well and also to have good knowldge of respect for all. 

* Teaches values and prepares politte kids. 

* I am so happy with school because it is a very good school and safe plus learning is very good. My son is doing well and he gets a lot of help. 

* Great staff.

* Encourages independence.

* The school always does well by teaching the children on how to behave and respect others. 

* Creating a happy learning environment for the children. XXX would attend school over the weekend if she could. 

* Looking after my child is good. My child feel free like [school is] his home. 

* School is good because there are not many children and the teachers devote time to each students.  

* Keep parents fully informed. 

* My child gets homework every week. 

* I am very happy with everything done at school. 

* Parents participation towards pupils' learning. 

* They stick with their religious education and their other subjects. 

* Works so well considering it does not seem to get the support it deserves. 

* Help children to respect each other and adults. Also help them recognise the child's strength and weaknesses. 

* Takes into account each child's requirements/needs and the school is able to adapt to learning needs. 

* Keep doing the things they do. It is good. 

* I notice the school is improving in many aspects, the new [staff are] fantastic. 

* I like the school. We are very happy. 

* Children are well behaved. 

* School keeps me informed. 

* My child is happy and staff are helpful.

* The schools does its best for the children learning and progress. 

* School is open to parents and children. There is a good atmosphere here. Children feel valued and understood. 

* Children feel safe and they are learning well and they are respectful. 

* It is a good school. 

* Throughout the years my child has made an incredible progress, including both his educational and behavioural development. 

* The school is doing well. 

* Good communication with parents. School respects parents and children's needs and help them develop children's potential. 

* The school is very approachable if I have any concerns or problems they help and if my child is struggling with anything. Staff are very friendly and make 

me and my child feel welcome at all times. 

* Before and after school clubs. 

* Ensuring the children are encouraged to be well presented and smart. 

* It meets my child's medical needs. 

* I appreciate the support given to my child with his educational needs and the opportunity for his religious development. 

* School makes my child enjoy coming to school. 

* Encouragement of children and teaching respectable behaviour.

* Kids are happy and well looked after. 

* I am extremely happy about new staff addition.

* Kids are happy and excited. 

* Interacts and engages with parents/carers. Puts on lots of extras for children and their families. 

* Discipline children.

* Great learning support.

* The school makes sure my child is well prepared for the future developing confidence in his academic [ability]. 

* Gives and implements a positive attitude to learning, motivation and self-confidence for children which will help them in life. 

* The school supports my child in every aspect. They care about the safety of the child. 

* Gives more challenging tasks to [some] children. 

Why?

* I think there is wonderful environment at the Oratory school and a great feeling of community. 

* Very well led school. 

* It is safe and very lovely place for the kids to be. 

* Positive environment. Easy to deal with. 

* Always looking to improve. 

* Because the children are well behaved compared to other schools around. 

* I think most kids would thrive here. 

* We like that it promotes values, enthusiasm and independence as opposed to a blind focus on acdemic achievement. 

* The school is well organised, it supports families and their kids. I feel very lucky that my kids come to this school. 

* My children are been prepared for the future, developing a confident life and making good progress. 

* The offer of parental suppport - Wednesday workshops. 

* The staff are polite and friendly with the children. My child is very happy. 

* Teachers are very good. 

* Because they teach children respect for each other and other families. 

* It is a nice school and the children always seem happy. 

* Children are very well looked after. 

* The school is making a lot of effort to make sure our children are getting quality education. 

* The school has instilled good discipline on children and embraces values and respect for education. 

* Good school both my children have learnt a lot coming here. 

* It is a good school. 

* It helps with my child's education. 

* I think the school has really started.

* Overall my children are learning and improving in school life at the Oratory. 

* The school is safe. Children are making progress in learning. Parents can communicate with teachers and head teacher 

in case of concerns. 

* My child is treated as an individual which I feel is very important. 

* My two children study in the Oratory and the values and staff is very good. In general I am happy. 

* My opinion is that this school has a high level of teaching.

* Good learning. 

* It is a school with excellent standards. Like everything in life, there is always room for improvement.

* Great headteacher and staff are always helpful and seem like they really care. 

* Exceptional support and kindness. 

* The school deals effectively with unacceptable behaviour. 

* Because it is the best school!

* Because of the improvement i see on my children.

* There is discipline in this school and kids are not only encouraged to work hard but also to behave in the everyday life. 

* In general the standard of the school is good. 

* I think the school has really started to struggle as of late, it needs more support. 

* I haven't felt as confident about the school since she started and it had a bad Ofsted. * 

* School gave enough notice on events. 

* I am not kept informed of events at the school that affect my child and some of them do not appear on the website. 

What the school does well.. 



* Encouraging.

* Communication with parents.

* Making sure children reach their full potential.

* Everything is well. 

* Has a family feel to learning. 

* Encourages children to be the best they can be. 

* There are a lot of activities for the kids and the learning is excellent.

* Good guidance on what is expected. 

* I am happy they are starting to pray and singing and do some homework. 

* The school is good for kids to learn about religion, to behave well and also to have good knowldge of respect for all. 

* Teaches values and prepares politte kids. 

* I am so happy with school because it is a very good school and safe plus learning is very good. My son is doing well and he gets a lot of help. 

* Great staff.

* Encourages independence.

* The school always does well by teaching the children on how to behave and respect others. 

* Creating a happy learning environment for the children. XXX would attend school over the weekend if she could. 

* Looking after my child is good. My child feel free like [school is] his home. 

* School is good because there are not many children and the teachers devote time to each students.  

* Keep parents fully informed. 

* My child gets homework every week. 

* I am very happy with everything done at school. 

* Parents participation towards pupils' learning. 

* They stick with their religious education and their other subjects. 

* Works so well considering it does not seem to get the support it deserves. 

* Help children to respect each other and adults. Also help them recognise the child's strength and weaknesses. 

* Takes into account each child's requirements/needs and the school is able to adapt to learning needs. 

* Keep doing the things they do. It is good. 

* I notice the school is improving in many aspects, the new [staff are] fantastic. 

* I like the school. We are very happy. 

* Children are well behaved. 

* School keeps me informed. 

* My child is happy and staff are helpful.

* The schools does its best for the children learning and progress. 

* School is open to parents and children. There is a good atmosphere here. Children feel valued and understood. 

* Children feel safe and they are learning well and they are respectful. 

* It is a good school. 

* Throughout the years my child has made an incredible progress, including both his educational and behavioural development. 

* The school is doing well. 

* Good communication with parents. School respects parents and children's needs and help them develop children's potential. 

* The school is very approachable if I have any concerns or problems they help and if my child is struggling with anything. Staff are very friendly and make 

me and my child feel welcome at all times. 

* Before and after school clubs. 

* Ensuring the children are encouraged to be well presented and smart. 

* It meets my child's medical needs. 

* I appreciate the support given to my child with his educational needs and the opportunity for his religious development. 

* School makes my child enjoy coming to school. 

* Encouragement of children and teaching respectable behaviour.

* Kids are happy and well looked after. 

* I am extremely happy about new staff addition.

* Kids are happy and excited. 

* Interacts and engages with parents/carers. Puts on lots of extras for children and their families. 

* Discipline children.

* Great learning support.

* The school makes sure my child is well prepared for the future developing confidence in his academic [ability]. 

* Gives and implements a positive attitude to learning, motivation and self-confidence for children which will help them in life. 

* The school supports my child in every aspect. They care about the safety of the child. 

* Gives more challenging tasks to [some] children. 
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* The school supports my child in every aspect. They care about the safety of the child. 
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Even better if…

* More Catholic Values were present [amongst other families]. I attended the open air mass and was alarmed to see how many parents did not 

participate in the mass. 

* I was told Year 2 toilets are in a very poor state and mostly no paper to use. Hope this can be addressed. 

* More Sports activities. 

* The school could give more homework to children. 

* Parents were able to follow progress more closely. Tapestry in Reception was an amazing tool. 

* More homework and spelling for the children.  

* It would be better if they supported children by [offering homework club to support those whose parents' English is not as good].

* Parents could pay for trips and dinner money on line. 

* Offer holiday clubs.  

* More workshops to understand the curriculum. 

* Better supported financially. The school has lost some really good teachers recently, this needs to be addressed. 

* The school needs to replace computers and add new technology. 

* More homework. 

* More after school clubs. 

* Teacher training days were before or after half term.

* School was more organised.

* Extra help for children who are falling behind. 

* Recent high turnover of staff, unsettling for children and difficult to know staff roles. 

* There would be 1 to 1 with teachers. 

* Communication, especially  when it comes to unplanned days off. Too many training days.

* The Ofsted is extremely disappointing. 

* More frequent overviews of weekly progress so that we can respond faster with any help my son my need. 

* Better communication of school events and teacher training days. 
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